
București, martie 2023

Proiectul „ÎMBUNĂTĂȚIREA SISTEMULUI DE MONITORIZARE A TRANZACȚIILOR
INTRACOMUNITARE” - cod SIPOCA 702

Agenția  Națională de Administrare Fiscală  (ANAF),  în calitate de Beneficiar,  implementează
începând cu data de 11 octombrie 2019, pentru o perioadă de 48 de luni, proiectul denumit
„Îmbunătățirea sistemului de monitorizare a tranzacțiilor intracomunitare”, cod SIPOCA
702.  Proiectul  este  cofinanțat  din  Fondul  Social  European  prin  Programul  Operațional
Capacitate Administrativă 2014-2020, Axa prioritară 1 - Administrație publică și sistem judiciar
eficiente.
Valoarea  totală  eligibilă  a  proiectului  este  de  6.505.687,32  lei  (inclusiv  TVA),  din  care
valoarea eligibilă  nerambursabilă  este de  5.463.727,55  lei  din  Fondul Social  European,  iar
cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului este de 1.041.959,77 lei.
Scopul  proiectului  îl  reprezintă consolidarea capacității  Agenției  Naționale de Administrare
Fiscală de optimizare a proceselor decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri,
prin  dezvoltarea  și  introducerea  unui  sistem  informatic  de  monitorizare  a  tranzacțiilor
intracomunitare.

În vederea atingerii obiectivelor proiectului, au fost achiziționate serviciile pentru realizarea și
derularea campaniei  de informare și  promovare a procedurii  simplificate de monitorizare a
tranzacțiilor  intracomunitare  de  bunuri  și  a  sistemului  informatic  aferent,  cu  cele  trei
componente: campania directă, campania outdoor și campania online.

a) Campania directă de informare și promovare a debutat în data de 06.03.2023 și constă în
distribuirea unui număr de 100.000 de flyere în punctele rutiere de trecere a frontierei de stat
a  României,  comune  cu  statele  membre  UE.  Distribuirea  flyerelor  se realizează  de  către
inspectorii din cadrul Direcției Generale Antifraudă Fiscală (Serviciile de Monitorizare și Control 

www.poca.ro



Achiziții Intracomunitare) în cadrul activității de monitorizare a tranzacțiilor intracomunitare
de bunuri și se realizează prin înmânarea acestora șoferilor mijloacelor de transport care intră
în sau ies din România, respectiv reprezentanților mediului de afaceri. Flyerele conțin mesaje
tipărite  în  10 limbi  de  circulație  internațională  și  un  cod QR prin  a  cărui  scanare  se  face
trimitere la campania online.

b) Campania outdoor se desfășoară în punctele de trecere a frontierei de stat (pe o perioadă
de 1 an)  și  constă în amplasarea a  28  panouri  de informare asupra obligației  înregistrării
datelor  privind  transportul  intracomunitar  în  aplicația  informatică  dedicată,  înaintea
prezentării acestuia în punctul de trecere a frontierei de stat. Panourile sunt inscripționate în
limba română și  limba  engleză,  fiind  amplasate  vizibil  în  proximitatea  celor  14  puncte  de
trecere rutieră a frontierei de stat  cu Bulgaria și Ungaria, atât pe sensul de intrare cât și pe
sensul  de ieșire,  respectiv  în Vama Veche,  Negru Vodă,  Ostrov (Chiciu),  Giurgiu, Zimnicea,
Turnu  Măgurele,  Bechet,  Calafat,  Nădlac,  Nădlac  2-A1,  Vârșand,  Borș,  Borș  2-A3  și  Petea.
Pentru a asigura un concept integrat al campaniei de informare și promovare, panourile conțin
un cod QR prin a cărui scanare se face trimitere la campania online.

c)  Campania  online constă  în  realizarea  unei  pagini  web  promovate  (pe  o  perioadă  de  16
săptămâni)  pe  paginile  de  internet  ale  tuturor  direcțiilor  generale  regionale  ale  finanțelor
publice, pe site-ul MFP, pe site-ul ANAF, respectiv pe un număr de 16 site-uri web cu un trafic
ridicat, ale asociațiilor profesionale ale transportatorilor, ale contabililor autorizați,  site-uri
dedicate activităților conexe activităților de transporturi auto sau de contabilitate. Pentru mai
multe informații, vă rugăm accesați https://mfinante.gov.ro/ro/web/etransport/simtic.
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Date de contact: Director general adjunct Gheorghe CONSTANTINESCU, Manager de proiect,
telefon: 021.327.06.29, e-mail: gheorghe.constantinescu@anaf.ro, fax: 021.327.06.01. 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!
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